

找律师 请找快报 请找“律师来了”

扫一扫
加“律师来了”微信
为你寻找合适的律师

【特别提醒】如果您想找律师,请通过“律师来了”平台,由我们帮您选定适合您的律师,凡通过我们平台选定的律师,我们会对律师的服务质量全程跟踪与监督。

另外,每天咨询的用户非常多,请您把自己的情况和想要咨询的问题尽量在一条信息内说清楚,这样有助于我们的律师为您精准答疑,提高咨询效率。谢谢。

“律师来了”(微信公众号:kblst2014)除了为用户提供免费在线法律咨询,也开通了微商城(点击公众号底部菜单“专属律师”),推出“面谈律师”、代写代审合同文书等法律服务产品,您只要在手机上动动手指就能便捷下单享受服务。

张靓颖昨日意大利大婚 张母喊话:户口簿还在我这里 律师分析:关于结婚法律效力有何规定

记者 林琳 高峰 通讯员 徐晨

前段时间,张靓颖和冯轲的恋情因张母坚决反对在网上闹得沸沸扬扬。不过,两人情比金坚,还是步入了婚姻殿堂。

昨天,两人在意大利举行婚礼,伴娘有刘亦菲和王珞丹,证婚人则是香港著名音乐人陈少琪,连邓丽君的三哥、著名歌唱家邓长富都到场担任主婚人。然而,这场盛大婚礼上,唯独不见张母身影。

一个月前,张母在亲笔信中手撕女婿冯轲;3天后,张靓颖的生日会上,一家三口却又亲密合影。就在大家以为迎来“大团圆”结局的时候,事情又反转了——

张母接受媒体采访时说,自己没有收到女儿的婚宴邀请,“很心痛,心情低落”。并表示之前在生日会所做的一切只是为了女儿声誉,对冯轲还会继续起诉。她还透露:“户口簿还在我这里,我也不知道这样的婚礼是否能得到法律的认可。”

没有户口簿真的不能结婚了吗?在意大利登记又需要什么手续?

祝双夏:浙江智仁律师事务所高级合

伙人、家事部首席律师。擅长业务为私人财富管理与传承、涉外婚姻纠纷以及其他婚姻家庭财产纠纷。

1.我国关于结婚法律效力的规定。

根据我国《涉外民事关系法律适用法》第二十二规定:“结婚手续,符合婚姻缔结地法律、一方当事人经常居所地法律或者国籍国法律的,均为有效。”在我国,认定结婚手续只要符合婚姻缔结地、一方当事人经常居所地、一方国籍国任何一地法律,都是认定有效的。

如果张、冯在意大利登记结婚,且结婚手续符合意大利本地的手续规定,我国也是有可能认定其结婚登记的效力的。

2.我国关于结婚登记手续的规定。

根据我国《婚姻登记条例》的规定,符合结婚实质条件的男女双方在登记结婚时,还需要以下材料:本人常住户口簿、居民身份证;本人无配偶以及与对方当事人没有直系血亲和三代以内旁系血亲关系的签字声明;3张2寸近期半身免冠彩色合影照片。

具体办理结婚登记的流程如下:要求

结婚登记的男女双方持所需证件共同到一方常住户口的区、县级市民政局或镇人民政府的婚姻登记机关提出申请;双方当事人亲自到婚姻登记机关提出申请,各填写一份《申请结婚登记声明书》;双方当事人必须在婚姻登记员面前亲自在《申请结婚登记声明书》中“声明人”一栏签名或按指印。婚姻登记机关对双方提交的证件、声明进行审查,符合结婚登记条件的,准予登记。

如果张靓颖没有携带本人户口簿,一般是无法在国内完成与冯轲的结婚登记的。

3.华人在意大利申请结婚的相关规定。

华人在意大利申请结婚的前提是要取得一份NULLA OSTA(类似于批准书),之后才能在意大利市政府登记结婚。

申请这份NULLA OSTA又需要提供以下材料:公证认证申请表,附照片一张;护照、居留原件和复印件;由中国公证机关出具的出生公证书原件和复印件;由中国公证机关出具的未婚公证书原件;意大利市政府出具的CERTIFICATO DI STATO CIVILE;侨团(乡会)证明或两个证明



人证明(附证明人护照、居留复印件);本人填写未婚声明并在领事官员面前签字。

张、冯如果要在意大利登记结婚,就必须符合以上所有规定,这样他们结婚手续的法律效力才能有可能根据我国法律而被认可。

90后小伙自称遭女友“劈腿” 他冒出一个荒唐想法: 我能把她的裸照发上网吗?

林琳 朱振辉 通讯员 叶慧萍 刘荣慧

“前女友抛弃了我,我想发她的裸照来报复她,这样做到底可不可以?”近日,“律师来了”收到微友小吴(化名)的求助。他是一个90后,因为上周与前女友李女士(化名)分了手,伤心欲绝。

我们第一时间联系小吴,电话里,他情绪很激动,半晌才讲清楚事情经过——

我是外地来杭务工的,今年20岁;我前女友是浙江人,比我大12岁。都说爱情可以跨越年龄、身份、地域,虽然我们之间年纪相差蛮大,但是我们感情很好,很相爱。

开始是她先追求我的,那时候她还没离婚,但她说她跟老公已经没感情了,整颗心都在我这里。我也一心一意爱着她,从来没有介意她是结了婚的人。

我们在一起三年多,日子过得不宽裕,却非常甜蜜。她喜欢出去玩,认识的朋友很多,从去年10月开始,我发现其中有一个男人正在追求她。我很生气,还为此跟她吵过,但她再三保证,说跟那个人是“没可能”的,还说我作为男人不能太小气。我相信了她,就没再计较了。

没想到的是,如今她竟然为了那个男人抛弃了我!还跟那个男人说我是个缠着她的无赖,说她根本不喜欢我。我真的很难过,在一起那么久,难道感情都是假的吗?怎么那么快就跟别人在一起了?

她欺骗了我的感情,我要报复她!

我想把我们两个人的生活照,还有她的裸照发到网上,让网友看看她是个什么样的人。

我发短信把这件事告诉了她,结果她哥哥带人找到我单位,要求我删除手机里所有和她有关的照片,而且禁止我再联系她。我不同意,她哥哥还报警了。警察来了以后,一直劝我冷静一点,我也知道冲动不好,可就是咽不下这口气!

事实上,我已经按照她哥哥说的删除了照片,也没有再与她联系,可是她还给我家里打电话,骚扰我的家人,严重影响了我的生活和工作,给我带来很大困扰!我最无法忍受的是她欺骗我,我想要她付出代价!

如果小吴坚持要把前女友的裸照发出去“报复”前女友,可能面临什么样的法律后果?来听听“律师来了”签约律师怎么说。

签约律师孔春风:浙江蕴望律师事务所律师,擅长领域为民商事、企业顾问服务、金融及合同纠纷等。

俗话说,冤冤相报何时了,试图用违法手段去平衡内心的不满总是要付出代价的。针对小吴的疑惑,从法律层面来说主要有以下两点需要注意:

首先,将对方裸照公布在各种社交媒体,明知自己的行为会影响别人的生活和

精神,将别人不愿意披露的私人信息进行披露的行为本身就侵犯了对方的隐私。

隐私权作为一种基本的人格权,简单来说自然人的私人生活和信息受到法律的保护,不会被其他人非法收集、公开、利用的一种权利。涉及女当事人个人信息的照片当然属于她的隐私,受法律保护。

宣扬隐私,损害他人名誉,造成一定影响,即构成社会评价的降低,则构成名誉权侵害。根据法律规定,公民、法人享有名誉权,公民的人格尊严受法律保护,禁止用侮辱、诽谤等方式损害公民、法人的名誉。

公民名誉权是公民依法享有的对自己所获得的社会评价不受侵害的一种权利,因此,小吴如果一意孤行,就要为自己的行为承担法律责任,女当事人可以要求侵权人停止侵害、为受害人消除影响、赔礼道歉,并可以要求赔偿损失。

其次,小吴的行为可能构成刑事犯罪。根据相关法律规定,行为人即便不以牟利为目的,利用互联网或者移动通信终端传播淫秽电子信息,数量较大的,亦可构成传播淫秽物品罪。此外,如果小吴公布裸照后,对方要求删除,小吴要求对方补偿且数额较大,还可能涉嫌敲诈勒索罪。

作为一个成年人,凡事应三思而后行,不论采用什么方式进行处理,均应在法律框架内进行。

网购21台早教机 发现没有3C标志 他要“退一赔三”

记者 林琳 通讯员 尚法

昨天,上城法院开庭审理了一起产品责任纠纷案。原告王先生32岁,杭州人;被告是一知名电商平台。

据王在起诉书中称,10月中旬,他在该平台某旗舰店花6200余元购买了21台早教机,货物寄到后,他发现这21台机器的外包装上都没有3C标志(即强制性产品认证制度),也就是说,是没有经过3C认证的。而根据《强制性产品认证管理规定》,早教机是列入强制性产品目录中的,必须通过3C认证并标注3C标志后方可出厂销售。

王先生认为,该电商平台销售不符合国家标准的缺陷产品,其行为构成欺诈,应“退一赔三”,赔偿他19000元。

对此,被告方辩称,其销售的早教机系深圳一公司生产,已经经过3C认证,且有相应证书。至于王先生提出的问题,纯粹是因为“包装有误”造成的。

另外,被告方还指出,王先生分两次购买该品牌早教机,在收到第一台后,明知产品包装存在一定的瑕疵,却又立即再次购买20台,明显不是正常消费,不应归入普通消费者中。

法官没有当庭宣判。